WENCON BIO CLEANER Cleaner and degreaser For optimal adhesion to the surface The green and environmentally friendly Cleaner WENCON











CLEANER AND DEGREASER

WENCON BIO CLEANER



WENCON Bio Cleaner is a water based alkaline degreaser for cleaning of surfaces, prior to application of WENCON products.

Easy and flexible shipment

WENCON Bio Cleaner is an environmentally friendly product, which is classified as **Non Dangerous Goods**. WENCON Bio Cleaner can therefore be included in your shipment with other WENCON products

- without **separate** documentation
- with **reduced** freight costs
- with flexible delivery

Stronger adhesion to the surface

We recommend the new WENCON Bio Cleaner, with laboratory tests showing significantly stronger adhesion to the surface. After application on wet surface, WENCON UW Coating is needed as a primer before applying other WENCON products.

The environmental working conditions

We are committed to the environmental working conditions and health in general and all you need for protection, when applying WENCON Bio Cleaner, is nitrile gloves.



WENCON CLEANER SOLUTIONS

Gain 50% more content by choosing WENCON Bio Cleaner

	Product no.	Quantity
WENCON Bio Cleaner	1104	0,75 ltr.
WENCON "old" Cleaner	1100	0,50 ltr.

For more information see <u>WENCON Accessories</u> or contact our <u>Sales team</u>

